

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 27.09.2021

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna aprilie a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind actualizarea valorii investiției: "Modernizare pod beton armat situat pe DC 73, comuna Corbu, județul Olt";
3. Proiect de hotărâre cu privire la acceptarea comunei Hârsești, județul Argeș în ADI Vedea;
4. Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Corbu,
5. Informări, interpelări.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării, este aprobat în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local. În raportul de specialitate care însoțește proiectul de hotărâre se arată că bugetul local se rectifică cu suma de 609 mii lei, sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit, din TVA, de la MDLPA. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 28. Nu sunt discuții.

Punctul următor pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind actualizarea valorii rămase de executat la investiția: "Modernizare pod beton armat situat pe DC 73, comuna Corbu, județul Olt", urmare a ajustării prețurilor la materialele de construcții, urmând a se încheia acte adiționale cu constructorul, în vederea suplimentării contractului de finanțare cu MDLPA, investiția fiind derulată prin PNDR II. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 29. Nu sunt discuții.

Următorul proiect de hotărâre propune acceptarea în ADI Vedea a comunei Hârsești, județul Argeș, în vederea realizării unui proiect comun privind infrastructura rutieră. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 30. Nu sunt discuții.

Ultimul punct pe ordinea de zi este actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Corbu. În raportul comisiei de inventariere se arată că nu au fost introduse active noi, iar cele existente au fost reevaluate. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate și de avizele comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 31. Nu sunt discuții.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, doamna președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,
GHEORGHITA VLAD

Secretar general,
CORBU IRLAN